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Jézus továbbra is a helyes irányba akarta terelni hitét, ezért kijelentette: “Én vagyok a feltámadás és

az élet” (Jn 11:25). Krisztusban van az eredeti, nem kölcsönvett, nem mástól származó élet. “Akié a

Fiú, azé az élet” (1Jn 5:12). Krisztus istensége az örök élet biztosítéka a hívő számára. “Aki hisz

énbennem — mondta Jézus — ha meghal is, él; és aki csak él és hisz énbennem, soha meg nem hal.

Hiszed-é ezt?” (Jn 11:25-26) Krisztus itt előretekint második eljövetelének idejére. Akkor a meghalt

igazak feltámadnak romolhatatlanságban, az élő igazak pedig elragadtatnak a mennybe, anélkül,

hogy megízlelnék a halált. A csoda, mellyel Krisztus feltámasztotta Lázárt a halálból, az összes elhalt

igazak feltámasztását jelképezi. Szavai és cselekedetei által Jézus a feltámadás Szerzőjének jelenti ki

magát. Ő, aki hamarosan kereszthalált halt, ott állt a halál kulcsaival a sír legyőzőjeként, s

kinyilvánította: joga és hatalma van, hogy örök életet adjon. JE 447.2

Emlékszöveg:

„ Monda néki Jézus: Én vagyok a feltámadás és az élet: aki hisz én bennem, ha meghal is, él;

És aki csak él és hisz én bennem, soha meg nem hal. Hiszed-é ezt?” János 11:25, 26. KJV

Október 6., vasárnapOktóber 6., vasárnapOktóber 6., vasárnapOktóber 6., vasárnap

Az ötezer megvendégelése

„ Végül esteledni kezdett. A nap lenyugvófélben volt nyugaton, az emberek mégis epekedve álltak.

Jézus egész nap evés, pihenés nélkül munkálkodott. Sápadt volt az éhségtől és a fáradtságtól, s a

tanítványok kérték, hagyja abba a kimerítő munkát. Jézus azonban nem tudott visszavonulni a

szorongató sokaságtól. JE 304.1

A tanítványok végül Hozzá léptek, és sürgették, hogy saját érdekükben bocsássa el a népet. Sokan

messziről jöttek, és reggel óta semmit sem ettek. A környező városokban és falvakban még

vásárolhatnak élelmet. Ám Jézus így szólt: “Adjatok nékik ti enni!” (Lk 9:13), majd Filephez fordulva

megkérdezte: “Honnan vegyünk kenyeret, hogy ehessenek ezek?” (Jn 6:5). Ezzel próbára akarta tenni

a tanítvány hitét. Filep elnézett a tengernyi fej fölött, és arra gondolt, lehetetlenség annyi élelmet

szerezni, hogy ilyen tömeg szükségleteit kielégítsék. Azt felelte, kétszáz dénár árú kenyeret alig

lehetne szétosztani közöttük úgy, hogy mindenkinek jusson egy kicsi. Jézus megkérdezte, mennyi

étel van a társaságnál. “Van itt egy gyermek, — mondta András — akinek van öt árpakenyere és két

hala; de mi az ennyinek?” (Jn 6:9) Jézus megparancsolta, hogy hozzák ezeket elébe. Azután szólt a

tanítványoknak, hogy ültessék le az embereket a fűre ötvenes, százas csoportokban, őrizzék meg a

rendet, hogy mindenki lássa, amit cselekedni szándékozik. Amikor ez megtörtént, Jézus vette az

ételt, “és szemeit az égre emelvén, hálákat ada; és megszegvén a kenyereket, adá a tanítványoknak,

a tanítványok pedig a sokaságnak” (Mt 14:19). “Evének azért mindnyájan, és megelégedének; és

maradékot is szedének fel tizenkét tele kosárral, és a halakból is” (Mk 6: 42-43). JE 304.2

Aki a békesség és boldogság útjára tanította a népet, éppúgy gondoskodott mindennapi, mint lelki

szükségleteikről. A nép elfáradt, kimerült. Anyák voltak jelen kisbabával karjukon; kisgyermekek

kapaszkodtak szoknyájukba. Sokan órák óta álltak. Annyira lekötötte őket Krisztus beszéde, hogy

eszükbe sem jutott leülni. Akkora volt a tömeg, hogy könnyen eltaposhatták volna egymást. Jézus

lehetővé akarta tenni, hogy megpihenjenek, azért parancsolta: üljenek le. Dús fű nőtt ott, mindenki

kényelmesen elhelyezkedhetett. JE 304.3

Krisztus mindig csak igazi szükség kielégítésére tett csodát, s minden csodája olyan jellegű volt, hogy

az élet fájához vezette az embereket, melynek levelei gyógyítják a népeket. A tanítványok kezén

keresztülmenő egyszerű eledel a tanulságok egész kincsesháza volt. Maga a táplálék szegényes: hal

és árpakenyér, a Galileai tenger körül élő halásznép mindennapi eledele. Krisztus gazdagon

megvendégelhette volna az embereket, csakhogy pusztán az evés élvezetéért elkészített étel nem

szolgálta volna javukat. Krisztus arra tanította őket ezzel a leckével, hogy az Istentől rendelt

természetes táplálékot az ember megrontotta. Sohasem örült úgy ember az elferdült ízlés

kielégítésére készített pompás lakomáknak, mint ahogy ezek az emberek élvezték a pihenést és az

egyszerű táplálékot, amelyet Krisztus az emberi településektől távol nyújtott nekik. JE 304.4

Olvassuk el a János 6:1-14-et. Milyen párhuzamokat találhatunk itt Jézus és Mózes között?

Vagyis mit tett itt Jézus, aminek emlékeztetnie kellett volna az embereket arra a szabadításra,

amelyet őseik Mózes szolgálata révén kaptak?

HétfHétfHétfHétfőőőő, október 7., október 7., október 7., október 7.

„Valóban, ez az a próféta.”

Az emberek ültek a füves síkságon a tavaszi alkonyatban, és ették az eledelt, melyről Krisztus

gondoskodott. Az aznap hallott szavakat Isten hangjaként fogadták. A látott gyógyításokat csak

isteni erő vihette véghez. A kenyerekkel történt csoda pedig mindenkit foglalkoztatott a hatalmas

sokaságban. Mindenki részesült annak áldásában. Mózes idejében Isten mannával táplálta Izraelt a

sivatagban, ki tehát az, aki ma jóllakatta őket, ha nem Ő akiről Mózes jövendölt? Nincs emberi erő,

mely öt árpakenyérből és két kis halból éhes emberek ezreinek elegendő ételt teremthetne. Ezt

mondogatták egymás közt: “Bizonnyal ez ama próféta, aki eljövendő vala a világra” (Jn 6:14). JE 313.1

Lelkesedésében a nép kész azonnal királlyá koronázni Őt. Látják, hogy nem igyekszik felhívni a

figyelmet, vagy tisztességet szerezni Magának. Ebben alapvetően különbözik a papoktól és vénektől,

s attól tartanak, hogy sohasem fogja Magának követelni Dávid trónját. Tanácskoznak, és abban

egyeznek meg, hogy erőszakkal elragadják Őt, és kikiáltják Izrael királyának. A tanítványok is

csatlakoznak a sokasághoz, és kijelentik, hogy Dávid trónja Mesterük jogos öröksége. Krisztus —

mondják — csak szerénysége miatt utasít vissza ilyen megtiszteltetést. JE 313.3

Hadd emelje trónra a nép Szabadítóját! A gőgös papok és vének kényszerüljenek tisztelni Őt, aki

Isten hatalmába öltözötten jő. JE 314.1

Buzgón szervezkednek céljuk véghezvitele érdekében. Jézus azonban látja, mi van készülőben, és

tudja, amit ők nem, hogy mi lenne az eredménye egy ilyen mozgalomnak. A papok és vének már így

is fejvadászatot indítottak ellene. Azzal vádolják, hogy elvonja a népet tőlük. Ha trónra akarnák

emelni, azt erőszak, lázadás követné, s a lelki ország munkálása akadályokba ütközne. Késlekedés

nélkül véget kell vetni a mozgalomnak. Jézus magához szólítja tanítványait, s megparancsolja, hogy

szálljanak hajóra, s azonnal térjenek vissza Kapernaumba, Ő pedig majd elbocsátja a népet. JE 314.2

Krisztusnak egyetlen eddigi parancsát sem volt ilyen nehéz teljesíteni. A tanítványok rég vártak egy

olyan népi megmozdulásra, amely Jézust trónra emeli — nem tudták elviselni a gondolatot, hogy

lelkesedésük semmivé váljék. A húsvét megünneplésére összegyűlt tömeg látni akarta az új

prófétát. Követői számára ez a legmegfelelőbb alkalomnak látszott, hogy szeretett Mesterüket Izrael

trónjára ültessék. Ennek az új, hő reménynek a fényében nehezükre esett távozni, s Jézust otthagyni

egyedül a kietlen parton. Tiltakoztak a rendelkezés ellen, de Jézus most olyan hatalommal beszélt,

amit még sohasem alkalmazott velük szemben. Tudták, hogy hasztalan lenne részükről a további

ellenkezés, és csöndben a tenger felé fordultak. JE 314.3

Jézus most megparancsolja a sokaságnak, hogy oszoljanak. Viselkedése olyan határozott, hogy

azonnal engedelmeskednek. A dicséret, magasztalás szavai elhalnak ajkukon. Épp mikor közelednek

Felé, hogy megragadják Őt, megtorpannak, a boldog várakozás pírja eltűnik arcukról. A tömegben

vannak éles elméjű, igen határozott emberek, de Jézus királyi magatartása, néhány nyugodt

parancsszava lecsillapítja a rajongást, s meghiúsítja terveiket. Felismerik Benne a minden földi

tekintély fölött álló hatalmat, s szó nélkül engedelmeskednek. JE 314.4

Amikor magára maradt, Jézus “felméne a hegyre, magányosan imádkozni” (Mt 14:23). Órákon át

könyörgött Istenhez. Nem magáért, hanem az emberért imádkozott. Erőt kért, hogy bemutathassa

az embereknek küldetésének isteni jellegét, s Sátán ne homályosíthassa el értelmüket, ne ronthassa

meg ítélőképességüket. A Megváltó tudta, hogy személyes földi szolgálata végéhez közeledik, és

kevesen fogadják el Őt Megmentőjüknek. Lelki gyötrelmek és vívódások között imádkozott

tanítványaiért. Súlyos próbákat kellett kiállniuk. Népszerű ábrándokból táplálkozó, régen

dédelgetett reményeikben a legfájdalmasabb, legmegalázóbb módon kellett csalódniuk. Ahelyett,

hogy Dávid trónjára látnák Őt emelkedni, keresztre feszítésének lesznek a tanúi. Ez lesz valójában az

igazi koronázás. Azonban ők ezt nem értették meg, s emiatt súlyos kísértések jöttek rájuk, melyekről

nehezen ismerték föl, hogy kísértések. Ha a Szentlélek nem világosítja meg értelmüket, nem élesíti

felfogásukat, a tanítványok elbuknak. Fájt Jézusnak, hogy országáról alkotott elképzeléseik oly

nagymértékben a világi gazdagodásra, tisztességre korlátozódnak. Az érettük hordozott teher

nyomta a szívét, s keserves kínok, könnyek között öntötte ki lelkét esedezésében. JE 314.5

Néhány hallgatója még mindig azt hitte, Jézus a mindennapi kenyérre gondol, és felkiáltott: “Uram,

mindenkor add nékünk ezt a kenyeret!” (Jn 6:34) Jézus egyszerűen így felelt: “Én vagyok az életnek

ama kenyere” (Jn 6:35). JE 321.3

A Krisztus által használt hasonlat ismerős volt a zsidók számára. Mózes a Szentlélek sugallatára ezt

mondta: “Az ember nem csak kenyérrel él, hanem mindazzal, ami az Úrnak szájából származik”

(5Móz 8:3). És Jeremiás próféta megírta: “Szavaidat hallattad, én élveztem azokat; a te szavaid

örömömre váltak nékem és szívemnek vígasságára” (Jer 15:16). Maguknak a rabbiknak volt egy

mondásuk: a kenyér megevése lelki értelemben a törvény tanulmányozását és a jó cselekedetek

gyakorlását jelenti. Gyakran mondogatták, hogy a Messiás eljövetelekor egész Izrael megelégíttetik.

A próféták tanítását világossá tette a kenyerek csodájában rejlő mély lelki tanulság. Krisztus ezt a

tanulságot akarta megvilágítani hallgatóinak a zsinagógában. Ha megértették volna az Írásokat, e

szavait is megértik: “Én vagyok az életnek ama kenyere” (Jn 6:35). Csak egy nappal azelőtt ették

fáradtan és éhesen a kenyeret, melyet Ő adott. Ahogyan a kenyérből fizikai erőt, frissességet

nyertek, úgy kaphattak Krisztustól lelki erőt az örök életre. “Aki hozzám jő, — mondta —

semmiképpen meg nem éhezik, és aki hisz bennem, meg nem szomjúhozik soha” (Jn 6:35). Azonban

hozzátette: “Láttatok is engem, mégsem hisztek” (Jn 6:36). JE 321.4

Olvassátok el a János 6:14, 15, 26-36-ot. Hogyan reagáltak az emberek a csodájára, és hogyan

próbálta Jézus ezt felhasználni arra, hogy megtanítsa őket arra, hogy ki Ő?

Kedd, október 8.Kedd, október 8.Kedd, október 8.Kedd, október 8.

A vak ember meggyógyítása: 1. rész

A zsidók általánosan hitték, hogy a bűn ebben az életben elnyeri büntetését. Minden betegséget

büntetésnek tekintettek, mondván, hogy a szenvedő vagy szülei valamilyen rossz cselekedetet

követtek el. Igaz, hogy minden szenvedés Isten törvényének áthágásából származik, de ezt az

igazságot elferdítették. Sátán, minden bűnnek és következményének szerzője, arra vette rá az

embereket, hogy a betegséget és halált Istentől származónak tekintsék — büntetésnek, melyet Ő
önkényesen kiró a bűn ellenében. Ezáltal, akit súlyos betegség vagy szerencsétlenség sújtott, annak

még azt a terhet is cipelnie kellett, hogy nagy bűnösnek tekintették. JE 398.6

Krisztus tanítványai is osztoztak a bűn és szenvedés kapcsolatáról alkotott zsidó felfogásban. Jézus

kijavította tévedésüket, de nem magyarázta meg az emberi szenvedés okát, hanem elmondta a

következményeket. A szenvedés által lesznek nyilvánvalókká Isten művei. “Míg e világon vagyok, —

mondotta Jézus — e világ világossága vagyok” (Jn 9:5). Azután megkente a vak szemeit, s elküldte,

hogy mosakodjék meg a Siloám tavában. A férfi visszanyerte látását. Jézus a gyakorlatban válaszolt a

tanítványok kérdésére, ahogyan azt rendszerint tette a kíváncsiságból feltett kérdések esetében. A

tanítványok hivatása nem az volt, hogy megtárgyalják, ki vétkezett és ki nem, hanem hogy

megértsék Isten erejét és kegyelmét, amikor visszaadja a vak látását. Nyilvánvaló, hogy sem a

sárban, sem a tóban, ahová a vaknak el kellett mennie megmosdani, nem volt gyógyító erő. Ez az

életerő Krisztusban buzgott. JE 399.3

Olvassuk el a János 9:1-16-ot. Mit gondoltak a tanítványok, mi volt az oka ennek az embernek a

vakságának, és hogyan igazította ki Jézus a téves nézeteiket?

Szerda, október 9.Szerda, október 9.Szerda, október 9.Szerda, október 9.

A vak ember meggyógyítása: 2. Rész

Azután elvitték a farizeusok tanácsa elé. Újra megkérdezték, hogyan nyerte vissza látását. “Ő pedig

monda nékik: Sarat tőn szemeimre, és megmosakodám, és látok. Mondának azért némelyek a

farizeusok közül: Ez az ember nincsen Istentől, mert nem tartja meg a szombatot” (Jn 9:15.16). A

farizeusok remélték, hogy bűnösnek nyilváníthatják Jézust, s akkor nem lehet a Messiás. Nem

tudták, hogy Ő alkotta a szombatot, és ismeri az összes arra vonatkozó kötelességet. JE 399.6

Csodálatosan buzgónak tűntek a szombat megtartásában, mégis gyilkosságot terveztek éppen ezen

a napon. Sokakat azonban mélyen megindított ennek a csodának a híre, és meggyőződtek róla,

hogy aki megnyitotta a vak szemeit, az több mint közönséges ember. Arra a vádra, hogy Jézus

bűnös, mert nem tartja meg a szombatnapot, így feleltek: “Mimódon tehet bűnös ember ilyen

jeleket?” (Jn 9:16). JE 400.1

A farizeusok látták, hogy nyilvánosságra hozták a Jézus által művelt csodát. Nem tagadhatták annak

megtörténtét. A vakot öröm és hála töltötte be: látta a természet csodálatos dolgait, gyönyörködött

a föld és az ég szépségében. Szabadon beszélte tapasztalatát, de újra megpróbálták elhallgattatni,

mondván: “Adj dicsőséget az Istennek; mi tudjuk, hogy ez az ember bűnös” (Jn 9:24). Azaz, ne

mondd már megint, hogy ez az Ember adta vissza látásodat, Isten tette ezt. JE 401.1

A vak így felelt: “Ha bűnös-é, nem tudom: egyet tudok, hogy noha vak voltam, most látok” (Jn 9:25).

JE 401.2

Újból megkérdezték: “Mit csinált veled? Mimódon nyitotta meg a szemeidet?” (Jn 9:26). A sok

beszéddel igyekeztek összezavarni, hogy maga is elhiggye, elámították. Sátán és gonosz angyalai a

farizeusok oldalán álltak, s erejüket, ravaszságukat egyesítették az emberi okoskodással, hogy

ellensúlyozzák Krisztus befolyását. Gyöngítették a sokakban elmélyülő meggyőződést. Isten angyalai

szintén a helyszínen voltak, hogy erősítsék a látását visszanyert férfit. JE 401.3

Az Úr Jézus ismerte a próbát, melyen ez a férfi keresztülment. Ő adta neki a kegyelmet és a

kifejezési módot, hogy Krisztus bizonyságtevője lehessen. Olyan szavakkal válaszolt a farizeusoknak,

melyek súlyos megrovást jelentettek a kérdezőkre. Azt állították, ők az Írások értelmezői, a nemzet

vallási vezetői, és íme itt állt Valaki, aki csodákat művelt, s ők saját bevallásuk szerint azt sem tudták,

honnan van hatalma, nem ismerték jellemét. “Bizony csodálatos az, — mondta a férfi — hogy ti nem

tudjátok honnan való, és az én szemeimet megnyitotta. Pedig tudjuk, hogy az Isten nem hallgatja

meg a bűnösöket; hanem ha valaki istenfélő, és az ő akaratát cselekszi, azt hallgatja meg. Öröktől,

fogva nem hallaték, hogy vakon szülöttnek szemeit valaki megnyitotta volna. Ha ez nem Istentől

volna, semmit sem cselekedhetnék” (Jn 9:30:33). JE 401.5

A férfi saját térfelükön fogadta vizsgálóbíróit. Érveire nem volt mit válaszolni. A farizeusok

meghökkentek, de békén maradtak — elnémultak a célzott, határozott szavak hallatán. Néhány

pillanatra csend támadt. Ekkor a rosszalló papok és vének maguk köré tekerték köntösüket, mintha

félnének, hogy ha hozzáérnek, megfertőzi őket. Lerázták lábukról a port, és fejéhez vágták a vádat:

“Te mindenestől bűnben születtél, és te tanítasz minket?” (Jn 9:34). Ezzel kiközösítették. JE 402.1

Olvassuk el a János 9:17-34-et. Milyen kérdéseket tettek fel a vezetők, és hogyan válaszolt a vak

ember?

Csütörtök, október 10.Csütörtök, október 10.Csütörtök, október 10.Csütörtök, október 10.

Lázár feltámasztása

Jézus továbbra is a helyes irányba akarta terelni hitét, ezért kijelentette: “Én vagyok a feltámadás és

az élet” (Jn 11:25). Krisztusban van az eredeti, nem kölcsönvett, nem mástól származó élet. “Akié a

Fiú, azé az élet” (1Jn 5:12). Krisztus istensége az örök élet biztosítéka a hívő számára. “Aki hisz

énbennem — mondta Jézus — ha meghal is, él; és aki csak él és hisz énbennem, soha meg nem hal.

Hiszed-é ezt?” (Jn 11:25-26) Krisztus itt előretekint második eljövetelének idejére. Akkor a meghalt

igazak feltámadnak romolhatatlanságban, az élő igazak pedig elragadtatnak a mennybe, anélkül,

hogy megízlelnék a halált. A csoda, mellyel Krisztus feltámasztotta Lázárt a halálból, az összes elhalt

igazak feltámasztását jelképezi. Szavai és cselekedetei által Jézus a feltámadás Szerzőjének jelenti ki

magát. Ő, aki hamarosan kereszthalált halt, ott állt a halál kulcsaival a sír legyőzőjeként, s

kinyilvánította: joga és hatalma van, hogy örök életet adjon. JE 447.2

“Vegyétek el a követ” (Jn 11: 39). JE 450.2

A parancsnak engedelmeskednek. A követ elgördítik. Minden nyíltan, szabadon történik. Mindenki

láthatja, nem követnek el csalást. Lázár teste ott nyugszik a sziklasírban, hidegen, némán, holtan. A

gyászolók jajgatása elcsitul. A társaság meglepetve és várakozón állja körül a sírt, várják, mi fog

következni. JE 450.3

Krisztus nyugodtan áll a sír előtt. Szent ünnepélyesség árad minden jelenlévőre. Krisztus közelebb

lép a sírhelyhez. Szemét az égre emeli és így szól: “Atyám, hálát adok néked, hogy meghallgattál

engem” (Jn 11:41). Krisztust ellenségei nem sokkal ezelőtt vádolták istenkáromlással, s köveket

ragadtak, hogy megkövezzék, mert Isten Fiának vallotta Magát. Azzal vádolták, hogy Sátán

hatalmával művel csodákat. Itt pedig Krisztus Atyjának jelenti ki Istent, s tökéletes bizalommal hozza

nyilvánosságra, hogy Ő Isten Fia. JE 450.4

Zaj hallatszik a csöndes sírboltból, s aki halott volt, ott áll a sír ajtajában. Mozgásában akadályozza a

halotti ruha, melyben eltemették, s Krisztus így szól az álmélkodó szemlélőkhöz: “Oldozzátok meg

őt, és hagyjátok menni” (Jn 11:44). Ismét megmutatja, hogy az emberi munkásoknak együtt kell

működniük Istennel. Embereknek kell dolgozniuk az emberekért. Lázárt megszabadítják, s ott áll a

gyászolók előtt, nem betegségtől senyvedőn, legyengült, remegő végtagokkal, hanem mint élete

teljében levő férfi, nemes férfikorának erejében. Szeme értelemtől csillog, szeretetet sugároz

Megváltója felé. Jézus lábához veti magát, imádja Őt. JE 451.3

A szemtanúknak először a szavuk is elállt a csodálkozástól. Ezután következik a kifejezhetetlen

örvendezés és hálaadás. A nővérek Isten ajándékaként kapják vissza testvérük életét, s

örömkönnyek közepette, megtört szívvel fejezik ki köszönetüket a Megváltónak. Mialatt azonban a

fivér, a nővérek, a barátok örvendeznek, hogy újra együtt lehetnek; Jézus visszavonul. Amikor

keresik az Életadót, már sehol sem találják. JE 451.4

Olvassátok el a János 11:38-44-et. Mit tett Jézus, ami alátámasztotta állítását?

Október 11., péntekOktóber 11., péntekOktóber 11., péntekOktóber 11., péntek

További Tanulmányozásra

„ ethánia oly közel esett Jeruzsálemhez, hogy Lázár feltámasztásának híre hamarosan eljutott a

városba. A zsidó főemberek gyorsan megtudták a tényeket a kémektől, akik látták a csodát. Azonnal

összehívták a Magas Tanácsot, hogy döntsenek a teendőkről. Krisztus most teljesen megmutatta

hatalmát a halál és a sír felett. Isten ezzel az óriási csodával szolgáltatta a döntő bizonyítékot az

embereknek, hogy elküldte a világra Fiát üdvösségükre. Minden józan, világos gondolkodású elme

meggyőzéséhez elég volt az isteni erő eme megnyilatkozása. Lázár feltámadásának tanúi közül

sokan hittek Jézusban. Azonban erősödött a papok Ellene irányuló gyűlölete is. Istenségének összes

kisebb bizonyítékát elvetették, s új csodája csak dühítette őket. A halott fényes nappal támadt fel a

tömeg szeme láttára. Ilyen bizonyítékot semmilyen ravaszsággal nem lehet félremagyarázni.

Pontosan ezért vált a papok ellenségessége még szörnyűbbé. Jobban eltökélték, mint valaha, hogy

Krisztus munkájának véget vetnek. JE 452.1

A szadduceusok, noha nem nézték jó szemmel Krisztust, nem voltak Vele olyan rosszindulatúak,

mint a farizeusok. Nem gyűlölték olyan keserűen. Most viszont alaposan megijedtek. Ők nem hittek

a halottak feltámadásában. Úgynevezett tudományos alapon úgy okoskodtak: lehetetlen, hogy a

halott test életre keljen. Azonban Krisztus néhány szava felborította elméletüket. Tudatlannak

bizonyultak az Írások felől is és Isten hatalma felől is. Semmilyen lehetőséget nem láttak, hogy

megváltoztassák az emberek benyomását a csodáról. Hogyan fordíthatnák el a népet Tőle, Aki

képes volt megfosztani a sírt halottjától? Hamis híreket terjesztettek, de a csodát nem tagadhatták, s

nem tudták, hogyan ellensúlyozhatnák hatását. Eddig a szadduceusok nem támogatták a Krisztis

megölésére irányuló tervet, Lázár feltámasztása után azonban úgy döntöttek, hogy csak Jézus halála

vethet véget ellenük ható bátor fellépésének. JE 452.2

A farizeusok hittek a feltámadásban, s nem tehettek mást, be kellett látniuk: a csoda bizonyítja,

hogy a Messiás köztük van. Mégis mindig szembeszegültek Krisztus munkásságával. Kezdettől

gyűlölték Őt, mert napvilágra hozta képmutató jogigényüket. Félretette a rideg rítusok leplét, mely

alá erkölcsi torzulásukat rejtették. Az Általa tanított tiszta vallás elítélte üres, állítólagos

kegyességüket. Égtek a bosszúvágytól találó feddései miatt. Megpróbálták provokálni, hogy tegyen

vagy mondjon valamit, ami alkalmat adhat elítélésére. Többször próbálták megkövezni, Ő azonban

csöndesen visszavonult, s elvesztették szem elől. JE 453.1
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